

## Cuprins

Introducere	7
Capitolul 1 <b>Cum îl vedem pe Mihail</b>	11
Capitolul 2 <b>Cum îl auzim pe Mihail</b>	39
Capitolul 3 <b>Cum simțim prezența lui Mihail</b>	55
Capitolul 4 <b>Mihail, Apărătorul Divin</b>	65
Capitolul 5 <b>Ajutor uman din partea lui Mihail</b>	79
Capitolul 6 <b>Arhanghelul „Repară-tot“</b>	97
Capitolul 7 <b>Mihail îndepărtează fricile, fobiile și negativitatea</b>	115
Capitolul 8 <b>Arhanghelii Mihail și Rafael</b>	139
Capitolul 9 <b>Cum să apelezi la Mihail în numele altcuiva</b>	147
Capitolul 10 <b>Ajutorul lui Mihail în carieră și găsirea scopului în viață</b>	155
Postfață	165
Despre autoare	169



*Arhanghelului Mihail,  
cu recunoștință eternă*

## Introducere

Aceasta este o carte non-religioasă despre arhanghelul Anumit Mihail, o ființă cerească puternică și care protejează, călăuzește, repară și vindecă. Din dimensiunea sa nonfizică, Mihail interacționează cu lumea fizică și o influențează. Uneori, așa cum vei afla din această carte, el se înfățișează și sub forma unei ființe tridimensionale.

Arhanghelul Mihail este „mâna dreaptă“ a lui Dumnezeu, având misiunea de a aduce pace pe Pământ prin eradicarea fricii și stresului. Metodele ingenioase ale lui Mihail sunt nelimitate, la fel și abilitatea sa de a fi alături de mai mulți oameni în același timp. Datorită faptului că e nelimitat, Mihail este dispus și chiar preferă să ne ajute pe toți, în orice situație al cărei rezultat este pacea.

Termenul „arhanghel“ derivă din greacă și înseamnă „marele mesager al lui Dumnezeu“. *Arche* înseamnă „primul“ sau „cel mai mare“, iar *angelos* înseamnă „mesagerul lui Dumnezeu“. În ebraică și babiloniană, numele lui Mihail înseamnă „cel care se aseamănă cu Dumnezeu“.

Așadar, Arhanghelul Mihail înseamnă „cel mai mare mesager care se aseamnă cu Dumnezeu“.

Cu alte cuvinte, Mihail aduce mesaje pure de iubire, de înțelepciune și putere direct din partea Creatorului.

Mihail este unicul înger care deține titlul de „Arhanghel“ în Biblie, unde e numit și „unul dintre prinții principali“. În *Cartea lui Daniel* și în *Apocalipsa* este descris modul în care Mihail oferă protecție în perioadele de restriște. În nenumărate legende, mai ales din tradiția creștină, iudaică, islamică și celtică, se amintește despre renumita putere și înțelepciune ale Arhanghelului Mihail.

Însă acest arhanghel nu este amintit doar în paginile textelor sacre. El trăiește și se află printre noi chiar acum, în prezent. De fapt, este foarte probabil să te fi ajutat deja, mai ales dacă l-ai chemat la tine. Este posibil chiar să te fi îndrumat spre această carte!

Dar, înainte să mergem mai departe, doresc să clarific câteva lucruri:

**1. Mihail nu vrea să fie idolatrizat.** El îi oferă toată slava sa lui Dumnezeu și nu vrea ca oamenii să i se închine. El este un intermediar între Creator și creație, adică noi. Așadar, îl invocăm și îi cerem să ne ajute, dar fără să ne închinăm lui – iar aceasta este o deosebire subtilă, dar importantă.

**2. Mihail este nelimitat.** El poate să fie alături de toată lumea în același timp, având experiențe unice cu fiecare persoană în parte. Așadar, să nu-ți faci griji vreodată că îl deranjezi cu vreo rugămintă mărunță. Mihail dorește să-i ajute pe oameni să dobândească pacea în toată lumea, fiind dispus să ne ajute pe toți în această privință. Prin urmare, el vrea să te ajute să înfăptuiești orice îți aduce pace la nivel personal.

Deși Mihail este asociat cu anumite religii, adevărul e că el ajută pe toată lumea. El îi iubește pe toți oamenii, necondiționat, exact așa cum o face și Dumnezeu. Însă, deși este foarte puternic, Mihail intervine în viața ta doar dacă îi dai permisiunea, întrucât nu-ți poate încălca liberul arbitru. Așadar, trebuie ca mai întâi să-i ceri ajutorul, ca să ți-l poată oferi.

În timpul scrierii acestei cărți, am căpătat obiceiul de a-l invoca pe Arhanghelul Mihail. Îi admir pe cei care au scris relatările din această carte, deoarece cu toții au avut prezența de spirit de a-i cere ajutorul lui Mihail în momentele grele din viață. Este atât de simplu să spunem „La naiba!” (sau ceva mai dur) când se întâmplă ceva rău. Dar este un obicei mult mai constructiv să exclamăm, pur și simplu, „Arhanghele Mihail!”.

Dumnezeu și îngerii, inclusiv Mihail, răspund la orice chemare de ajutor. Astfel că poți cere cu voce tare, în tăcere, în scris sau prin cântec. Îi poți cere ajutorul printr-o invocăție tradițională, o afirmație sau chiar printr-un simplu „Ajută-mă, Mihail!”. Important nu este cum ceri, ci faptul în sine.

Așadar, de ce să-l chemi pe Mihail când îi poți cere ajutor direct lui Dumnezeu? Este cel mai bine să-ți urmezi propria credință religioasă și spirituală, iar dacă simți că este de preferat să vorbești doar cu Dumnezeu, atunci aceasta este, cu siguranță, calea cea mai bună de urmat. Însă eu am aflat că, atunci când îi cerem ajutor Creatorului, îngerii sunt mesagerii care intervin. Cu alte cuvinte, rezultatele sunt aceleași fie că îi cerem ajutor lui Mihail, fie lui Dumnezeu. Îi poți cere Atotputernicului să-l trimită pe Mihail la tine sau poți apela direct la arhanghel.

Întrucât principalul său rol este protecția (el e sfântul patron al ofițerilor de poliție și al celor din armată), Mihail

ne păzește de energiile joase. Dacă îți faci griji în privința integrității anumitor oameni sau spirite, cheamă-l pe el. Ca paznicul de la ușa unui club de noapte select, Mihail se va asigura că doar ființele de Iubire și Lumină pură se vor apropia de tine. Pe lângă legiunea de îngeri numită „Ceata Îndurării“, care îl asistă, Mihail lucrează și cu Iisus, cu sfinții și cu alți arhangheli și zeități religioase.

Majoritatea acelor care au contribuit cu relatările lor la această carte l-au văzut, l-au simțit sau l-au auzit pe Arhanghelul Mihail. Vei vedea că, în afară de a-i cere ajutorul fără niciun fel de așteptare în ceea ce privește modul în care va veni, ei nu au făcut nimic pentru a invoca această vizită. Atunci când îi ceri ajutorul Arhanghelului Mihail, el va spune întotdeauna „Da“ – și te poți baza pe faptul că ajutorul lui va veni în modul perfect, dar și surprinzător de plăcut.

În următoarele patru capitole, vom explora felul în care această ființă cerească ia legătura cu noi prin intermediul simțurilor noastre fizice. Întâlnirea ta cu Arhanghelul Mihail va semăna, cel mai probabil, cu relatările din această carte, chiar dacă va avea propriile aspecte unice, întrucât Mihail urmează instrucțiunile celui mai complex, precis și uimitor computer din univers: înțelepciunea Divină și infinită a lui Dumnezeu. Așadar, fiecare intervenție și misiune de salvare din partea lui Mihail este croită după persoana și situația în cauză.

